



Centrum Kształcenia Zawodowego

53-611 Wrocław, ul. Strzegomska 49a

tel. 71 798-67-00, fax 71 798-42-00

www.ckz.edu.pl, sekretariat@ckz.edu.pl



**DOLNY
ŚLĄSK**

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Znak sprawy: 13/PN/J/2019

Wrocław, dnia 23.10.2019r.

**Wszyscy,
którzy
pobrali SIWZ**

dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn: Dostawa pomocy dydaktycznych do nauki języków obcych i matematyki w podziale na 6 zadań, w ramach projektu „Klucz do przyszłości - program rozwoju kompetencji kluczowych w szkołach podstawowych i ponadpodstawowych Gminy Wrocław i Gminy Czernica” realizowanego przez Centrum Kształcenia Zawodowego we Wrocławiu, w okresie od 01.07.2019 do 30.06.2021. Projekt jest współfinansowany z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020:

Numer i nazwa Osi priorytetowej: 10 Edukacja

Numer i nazwa Działania: 10.2 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej

Numer i nazwa Poddziałania: 10.2.2 Zapewnienie równego dostępu do wysokiej jakości edukacji podstawowej, gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej - ZIT WROF.

CPV 39162100-6

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 5

Mam pytania dotyczące zadania 6:

Pozycja 12 – zbiór zadań różne rodzaje:

W zapisie przedmiotu zamówienie widnieje: 5 różnych publikacji dla szkół ponadpodstawowych: liceów i techników, w tym min. dwa zbiory zadań przygotowujące do matury. Zbiory zadań mają być dopuszczone do użytku szkolnego.

Poniżej tego zapisu wskazane są trzy zbiory zadań.

Czy zatem dwa pozostałe zbiory (tak by faktycznie były trzy różne) mam wybrać sam? Czy może podadzą Państwo dwa dodatkowe zbiory które mam ująć w ofercie?

Odpowiedź

W opisie przedmiotu zamówienia dla pozycji nr 12 podano opis przykładowy dla zbiorów zadań. Zamawiający oczekuje, że Wykonawca zaproponuje zbiory zadań dopuszczone do użytku szkolnego i zgodne z podstawą programową dla szkół ponadpodstawowych: licea i technika. Minimum 2 z 5 proponowanych przez Wykonawcę zbiorów zadań mają umożliwić uczniom i uczennicom przygotowanie do matury.

Pytanie nr 6

Pozycja 14 – programy multimedialne:

Piszą Państwo o różnych rodzajach tych programów, z tabelki dla poszczególnych szkół wynika, że jedna szkoła ma 6 szt. tej pozycji, a pozostałe szkoły mają po 2 szt.

Czy zatem ta jedna szkoła ma mieć sześć różnych programów, a pozostałe szkoły po dwa różne programy?

Odpowiedź

Dla LO nr II zaplanowano zakup 6 programów do 3 pracowni. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dostarczył dla LO nr II – 2 różne programy do każdej z pracowni, tak jak do pozostałych szkół.

Pytanie nr 7

Pozycja 15 – gry edukacyjne:

W ogólnej rubryce mają Państwo łączną ilość sztuk 110, w rozbiciu na każdą szkołę jedna placówka ma 20 szt. (LO II), a wszystkie pozostałe po 10 szt. co łącznie daje ilość sztuk 120.

Czy zatem jest to omyłka i LO II ma mieć również 10 szt.? Czy może łączna ilość sztuk tej pozycji ma wynosić 120 szt.?

Odpowiedź

Łączna liczba gier edukacyjnych w poz. 15 wynosi 110 szt.
Dla LO nr II przewidziano dostawę 20 szt. gier edukacyjnych.

W zakładce określającej liczbę pomocy dla LO IV popełniono omyłkę pisarską, poprzez wpisanie w poz. 15 liczbę szt. 10, zamiast 0, co spowodowało niezgodność pomiędzy łączną liczbą gier, a sumowaniem z załądek szkolnych. Dla LO nr IV nie przewidziano dostawy gier edukacyjnych. W związku z popełnioną omyłką pisarską Zamawiający aktualizuje Załącznik nr 6 do SIWZ dla zadania nr 6. Dodatkowo poprawiono w arkuszu omyłkę w nazwie placówki: w zakładce dla LO IV, w nagłówku znajdował się niewłaściwy adres i nazwa placówki.

Pytanie nr 8

Proszę o wyjaśnienie czy w zadaniu 5 poz. 17 i 19 celowo został powielony opis przedmiotu?

Odpowiedź

Nie, nastąpiła omyłka pisarska. W związku z popełnioną omyłką pisarską Zamawiający aktualizuje Załącznik nr 6 do SIWZ dla zadania nr 5.

Właściwy opis dla poz. 17:

1. gra typu „memory” z tabliczką mnożenia (dwa rodzaje tabliczek z działaniem na mnożenie oraz wynikami, minimum 35 par kolorowych kartoników)
2. gra typu „bingo” mnożenie i dzielenie do 100; minimum 12 dwustronnych plansz i 108 dwustronnych kartoników, instrukcja w języku polskim;
3. gra typu „bingo” dodawanie odejmowanie do 100; minimum 12 dwustronnych plansz i 108 dwustronnych kartoników, instrukcja w języku polskim.
4. gra typu „domino” – tematyka: dzielenie do 100, minimum 28 kostek domina z trwałego tworzywa, zamykane pudełko, oznaczenie początku i końca;
5. gra typu „domino” – tematyka: dodawanie ułamków zwykłych kostki z trwałego tworzywa, oznaczenie początku i końca
6. gra typu „domino” – tematyka: dodawanie ułamków dziesiętnych, kostki z trwałego tworzywa
7. gra typu „domino” - równanie pierwszego stopnia, kostki z trwałego tworzywa, zamykane pudełko.
8. gra typu „domino” tematyka: obliczenia procentowe, kostki z trwałego tworzywa.
9. gra typu „domino” tematyka: skracanie ułamków, kostki z trwałego tworzywa.
10. gra dydaktyczna, tematyka: dodawanie do 1000; minimalna zawartość: karty suchościernalne 8 szt., pisaki suchościernalne 4 szt., kubek, 6 kostek, instrukcja w języku polskim)

Dostarczone do danej pracowni gry nie mogą się powtarzać.

Gry dydaktyczne mogą obejmować również inne działy tematyczne z matematyki, ale muszą być zgodne z podstawą programową z matematyki dla klas IV-VIII.

do gier edukacyjnych dołączona folia powiększająca dwukrotnie, format A4, 1 szt. folii na pracownię

Właściwy opis dla poz. 19:

cyrkiel, 2 ekierki (45° i 30°/60°), przenośnik, linijka 15 cm, kątomierz, szablon literowo-cyfrowy, temperówkę, gumkę, mały ołówek do cyrkla

Pytanie nr 9

Zadanie 5

poz. 6, czy Zamawiający dopuści zegar o średnicy maksymalnej 30cm, pozostałe parametry zegara zgodnie z OPZ?

Poz. 7, czy Zamawiający dopuści Szachy o poniższych parametrach?

Zawartość:

- plansza z grubego winylu ze wszytymi metalowymi płytkami (wym. 66 x 73 cm),
- u góry sznurek do zawieszenia planszy do zawieszenia na ścianie, rolowane,
- pole szachowe 7 cm,
- 32 figur szachowych zaopatrzonych w magnesy (w kolorze czarnym i bordowym),
- pokrowiec transportowy.

Poz. 9, czy Zamawiający dopuści wagę z odważnikami o poniższych parametrach?

Metalowa waga, z płaskimi szalkami. Doskonała do ważenia różnorodnych zabawek, materiałów, jedzenia itp. • wym. 16 x 49 cm x 20 cm • nośność 5 kg.

Zestaw odważników w drewnianym pudełku.

W skład zestawu wchodzi 8 odważników:

• 1 x 1g • 2 x 2g • 1 x 5g • 2 x 10g • 1 x 20g • 1 x 50g

Odpowiedź

Tak.

Pytanie nr 10

Proszę o udostępnienie załączników do SIWZ w formie edytowalnej.

Odpowiedź

Załączniki do SIWZ są zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia tj. ulegają zmianie Arkusze kalkulacyjne wraz ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia - nowe Arkusze zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:

14. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT
--

14.1. Oferty winny być złożone za pośrednictwem Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu do dnia 08.11.2019 r. do godz. 9:00.
--

15. MIEJSCE, SPOSÓB I TERMIN OTWARCIA OFERT
--

15.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.11.2019 r., o godzinie 10:00 w siedzibie Zamawiającego we Wrocławiu przy Strzegomskiej 49A.
